



A MAGYARORSZÁGI
METHODISTA EGYHÁZ
PÉCSI KÖRZETE

HÍRLEVÉL

XXVIII. évfolyam 7. szám

2024. július

„Ne állj a rosszat akaró többség mellé, és ne vallj peres ügyben a többséggel tartva, nehogy elferdítsd az igazságot.”

II. Mózes 23:2

Egyházunk 2024. évi jeligéje:

„Krisztusért kérünk, béküljete meg Istennel!” II. Korintus 5:20

Tervezett programjaink ebben a hónapban:

- 7-én, vasárnap 9³⁰ órakor imaóra, 10 órakor **úrvacsorai** istentisztelet lesz: **Dr. Khaled László** hirdeti igét Pécsen és Siklóson
- 14-én, vasárnap 9³⁰ órakor imaóra, 10 órakor istentisztelet lesz: igét hirdeti **Schauer Tamás**
- 21-én, vasárnap 9³⁰ órakor imaóra, 10 órakor istentisztelet lesz: **Kurdi Zoltán** szolgál Pécsen és Hidason
- 17-21-ig, szerdától vasárnapig Kaposváron lesz az **Országos Metodista Táborunk**, ahová mindenkit várunk szeretettel!
- 28-án, vasárnap 9³⁰ órakor imaóra, 10 órakor istentisztelet lesz: **Sztupkai Mihály** hirdeti igét Pécsen és Hidason.

Rendszeres programjaink:

- Kedden 18 órától imakör a Zoom-on, minden hónap első keddjén az internetes imakörben úrvacsorát is veszünk.
- Csütörtöki házikört júliusban és augusztusban szüneteltetjük
- Pénteken 16³⁰ óra **Bibliakör Drávaszabolcson** a Faluházban a könyvtárban (Köztársaság tér 2/b.)
- Vasárnap 15⁰⁰ órakor **Hidason** istentisztelet.
- Minden első vasárnap **Siklóson** 15 órakor **úrvacsorai istentiszteletünk** van az **evangélikus imateremben** (júliusban és augusztusban szüneteltetjük)
- Pécsett a vasárnapi **istentiszteleteket** közvetítjük a gyülekezet Facebook oldalán:
<https://www.facebook.com/pecsimetodista>, vagy <http://pecsimetodista.hu/> honlapunkon
Mindkét helyen vissza is nézhetők az alkalmak.

*Maradj meg az igébe vetett hitben, amely rendíthetetlen és biztos.
Ez kivezet téged a fényre minden sötétségből.*

M MÜLLER

Születésnaposoknak

*Add, Urunk, hogy tebenned összekössön minket
a szeretet és a hűség, hogy a kéz és a száj
mindenkor a te jószágodat hirdesse,
amíg egykor majd megtaláljuk helyünket
asztalodnál.*

F. Spitta

***Kívánjuk, hogy tapasztalják meg ezt a
hétköznapjaikban!***



Próféták

*Miután régen sokszor és sokféleképpen szólt Isten az atyákhoz a próféták
által, ezekben a végső időkben a Fiú által szólt hozzánk, akit örökösévé tett
mindennek, aki által a világot teremtette. Zsidókhöz írt levél 1:1-2*

(A júniusi Hírlevélben megkezdett cikk második része)

A prófétai szolgálat az újszövetségi időkben

Fentebb már láttuk, hogy Krisztus földre születése - halála – feltámadása – mennybemenetele és a Szentlélek kitöltése utáni időkben a prófétai szolgálat új formákat öltött. Bár találunk az újszövetségi írásokban prófétának nevezett személyeket, de ezek szerepe más tartalmú, mint az Ószövetségben volt. „Keresztelő János tekinthető az ószövetségi próféták sorában az utolsó és legfontosabb tagnak, és összekötő kapocs volt az Ó- és Újszövetség között.” (Idézet Wer ist Wer in der Bibel-ből.)

Jézus a Máté 11:11-ben azt mondja róla, hogy: „...nem támadt aszszonytól születettek között nagyobb Keresztelő Jánosnál...”.

Név szerint említi az Újszövetség Annát, a jeruzsálemi templomban szolgáló prófétanőt, aki felismeri a csecsemő Jézusban a Messiást. Az Apostolok cselekedetei beszél Agabosz prófétáról, aki Antiochiában megjövendölte a Klaudiusz császár idejében kitört éhínséget (Ap. csel. 11. rész prófétákról beszél). Később Cezáreában, Fülöp házában (akinek 4 prófétalánya volt), megjövendölte Pál jeruzsálemi letartóztatását.

Ez a felsorolás nem teljes körű, csak példaként említettem őket.

„Az első keresztény gyülekezetben a prófétálást („prófécíát”) a Szentlélek egyik ajándékának tekintették. (Ennek alapja a Joel 3:1 szol-

gálhat: „Azután kitöltöm majd Lelkemet minden emberre. Fiaitok és leányaitok prófétálni fognak, véneitek álmokat álmodnak, ifjaitok látomásokat látnak.”) A próféta azt hirdeti meg, amit Isten jelentett ki neki (I. Korintus 14:26-32). A próféta beszédhez tartoznak a jövődölések is (a már idézett Ap. csel. 11, és a Jelenések 1.1), de az újszövetségi próféták feladata mindenek előtt az volt, hogy a jelenlegi helyzetet értelmezzék Isten akaratának fényében, közvetítsék a gyülekezetnek Ura utasításait, és vigasztalják és bátorítsák a gyülekezetet. Pál a próféta beszédet a lelki ajándékok felsorolásában említi, és előnyben részesíti a nyelveken szólással szemben, mivel a próféta érthető szavakkal szól, és a gyülekezet épülését szolgálja (I. Korintus 12-14). De a gyülekezetnek a próféta beszédet is meg kell vizsgálnia (I. Thesszalonika 5:20). Az egyházban az apostolok, próféták és tanítók voltak Jézus Krisztus evangéliumának legfontosabb hirdetői (I. Korintus 12:28, Efézus 4:11, 2:20, Róma 12:6).” (Idézet: Biblia magyarázó jegyzete, Próféta címszó)

Ahogy én értem Pál apostol szavait:

- a prófétálás a Lélek ajándéka
- tartsuk fontosnak a prófétálást
- vizsgálja meg a közösség az elhangzottakat, mert töredékes az ismeretünk, és így töredékes a prófétálásunk is,
- a prófétálás szerepe az ige hirdetése,
- elsősorban a hívőknek szól.

A prófétálás szerepe a mai ember életében

Úgy gondolom, hogy a próféta szolgálat egyes elemeit mindenkinek kell gyakorolnia, egyes formáit pedig azoknak, akik arra vonatkozó lelki ajándékot kaptak. „Jézus Krisztusról, mint Megváltójáról való bizonyosságtétel mindenkinek küldetése, és az aktuális bizonyosságtételben van egy próféta jelleg. Jelenések 19:10 szerint: „... A Jézusról való bizonyosságtétel a prófétaság lelke.”” (Kurdi Zoltán)

Megítélésem szerint minden hívő ember feladata, hogy kutassa Isten akaratát saját életére vonatkozóan, családja vagy közössége számára egyaránt.

Gyakorolja a közbenjáró imádságot a vele kapcsolatban lévőkre vonatkozóan.

Tanulmányozza az ígét, és ossza meg az ismereteit másokkal, akik ezt igénylik, vagy akikre vonatkozóan látást kapott.

Ismerje fel az Úr üzenetét helytelen életgyakorlatára vonatkozóan, és kérjen erőt a Lélek által ennek megváltoztatására, az ezért folytatott küzdelemre.

Az ige biztat a mások figyelmeztetésének gyakorlására is. Ezt azonban csak szeretettel, javító szándékkal, tapintattal és imádságos előkészítéssel szabad megtenni. Ha ezt indulatos szívvel, ítélkezve tesszük, nagy károkat okozhatunk.

Úgy gondolom, hogy az ige hirdetését az tegye, aki erre lelki ajándékkal rendelkezik. „Ez nem megy magától!” Az ighirdetés akkor helyénvaló, ha az azt végző hiteles életet él, a Lélektől ihletett gondolatokat közvetít, amelyek teljes összhangban vannak a Szentírással. Ehhez a szolgálathoz nagyon hasznosak a szakmai ismeretek (teológia, bibliaismeret, kommunikáció technika, stb.), de elengedhetetlen az Úrral való „on-line kapcsolat” a Szentlélek által.

Ennyi fért bele e tanulmány terjedelmébe a különböző próféták elhívásáról, életéről, fontos üzeneteiről. Érdemes végig olvasni a prófétai könyveket, de még fontosabb, hogy megtaláljuk saját életünk ilyen jellegű szolgálatát a mindennapi életben.

SCHAUERMANN M. HENRIK

*Vezess engem Szentlelkeddel, hogy kerüljem a tétlenséget,
és amire elhívtál, azt örömmel tudjam elvégezni.
Segíts, hogy hűséges maradjak parancsolatodhoz,
és szeressem felebarátaimat.*

S. LISCOW

Megtalálta zsák a foltját

*Közösségben van az Úr az öt félökkel,
szövetségére tanítja őket. Zsoltár 25:14*

„Én egy nagyon jó folt lennék, de nem találok a zsákomat!” - olvasom egy különös hirdetésben. Kinek jutna eszébe egy ünneplőbe öltözött ifjú párt látva, hogy a tüll, a csipke, az elegáns szövet egy zsákot és foltját fedik? Pedig sok esetben ez a valóság.

Sokak szeretnék olyan zsákok maradni, amelyeknek nincs szükségük foltra. Kérdés, hogy egy tudatosan magának való, öncélúan felépített élet betölti-e a rendeltetését. Nem lesz-e bogaras és fülledt, miként a zárt zsákban, zárt helyen tárolt gabona?

Az életet nem ússzuk meg szakadások nélkül sem. Az ember súrlódik, kopik, rongyosra emészti magát. Egy szakadt zsák önmagában nem viszi sokra, miként a magányos folt sem. Külön-külön másként alakulna a sorsuk: folt lehetne poháralátét, a lyukas zsák pedig madárijesztő - de ez lenne a rendeltetésük? „Jobban boldogul kettő, mint egy” - írja a Biblia (Prédikátor 4:9). De ehhez a boldoguláshoz alázatra és egymás tiszteletére van szükség. Ezek Jézus tulajdonságai, melyeket nem lehet nélküle, pusztán gyakorlással elsajátítani, de Tőle tanulhatóak.

Isten maga is közösségben él, a Szentháromság közösségében, „családjában”, ezért Ő maga rendelte az embert kapcsolatra. Ajándék ez a terv, nem büntetés. Lehetőség, nem csupán korlátai vannak. A kapcsolati háló pedig - Istennel, barátokkal, társsal, rokonokkal - fenntart minket.

Jézus köntöséről külön is megemlékezik a Szentírás. Ez az egybeszőtt, varratlan darab nemesen egyszerű, tartós és igen értékes volt. Ha kapcsolatainkat Istennel éljük, ha Jézus részese minden kapcsolatunknak, sőt kiindulópontja és fenntartója, akkor átélhetjük, hogy nem úgy kapcsolódunk csupán egymáshoz, mint a „zsák meg a foltja”, gyengében vagy erősebben összevarrva, hanem mint a Mester köntöse: egybeszőve. Isten pedig a vele való közösségben megerősíti „szövetünket”, szövetségünket. A dupla szálakat hármassal fonállá erősíti (ld. Prédikátor 4:12), hibáinkat és sérüléseinket pedig beborítja kegyelmével.

„EVANGÉLIUMOT MINDEN OTTHONBA”
CÍMŰ NAPTÁRBÓL

Vesd az Úrra terhedet, Ő gondot visel rád. Zsoltár 55:23/a

Megerősítés

„Végül pedig: erősödjetek meg az Úrban és az ő hatalmas erejében. Öltsetek magatokra Isten fegyverzetét, hogy megállhassatok az ördög mesterkedéseivel szemben. Mert mi nem test és vér ellen harcolunk, hanem erők és hatalmak

ellen, a sötétség világának urai és a gonoszság lelkei ellen, amelyek a mennyei magasságban vannak.” Efézus 6:10-12

Uram, Te olyan jól látod,
naponta tapasztalhatod,
hogy milyen gyenge is vagyok.

Mégis megerősítesz,
bukásaimból újra meg újra
magadhoz öleled az életem.

Hát én is harcolok!
Küzdök, hogy megmaradhassak
ebben a végtelen kegyelemben,
páncélként öltve magamra
jelenlétedet.
Ámen



HAJDÚ ZOLTÁN LEVENTE

Mint a madár

*Ismerem a hegyek minden madarát, enyém a mező vadja is. Zsoltár
50,11*

Amikor hirtelen elvesztettem a munkámat, minden kilátástalannak látszott. Egyre csökkent a megtakarításom, és álmaim továtűntek. Hatalmas adósságba keveredtem. Éjszakánként ébren fekvé számlatömegek lebegtek a szemem előtt.

Egy reggel álmos szemmel kinéztem az ablakon. Egy kis madárka vidám dalt csiripelt, aztán tovarepült a szélben és esőben. Csodálkoztam, hogy egy ilyen kis törekeny teremtés hogyan énekel és teszi a dolgát a rossz időben is. Hadd legyen olyan, mint ez a madárka, Uram, aki téged dicsér a nehézségben is! - suttoztam. Lassan áldások töltötték el gondolataimat. Hálát adtam mindenért, amim van. Rájöttem, hogy az aggodás nem segít



rajtam. Mint a madarak, nekem is mozgásban kell maradnom, szorgoskodni és dicsérni Istent, amiért munkálkodik az életemben.

A madárka hatására Isten dicséretére fordítottam a figyelmemet, nem hagytam, hogy az aggodás elválasszon a dicsőítéstől. Nem akartam arra pazarolni az életemet, hogy az anyagi helyzetemen aggódjak, mikor Istenért is élhetem azt. Tenni kezdtem azért, hogy megváltoztassam a szemléletemet. Beszéltem a lelkésszemmel, hogy adomány helyett önkéntes munkát végeznék. Lassan jött anyagi segítség is, de azok a nehéz napok meggazdagítottak új barátokkal, új készségekkel és Istenbe vetett hittel.

Atyánk, mutasd meg, hogyan dicsérjünk téged szívünkkel és cselekedeteinkkel mindennap! Ámen.

Előre fogok menni, dicsérve Istent minden egyes nap.

SHERI HATHAWAY (SASKATCHEWAN, KANADA)

Lehetetlenek kapujában

Lehetetlenek kapujában,
közel lévén a csüggedéshez,
lelkünk felé egy Ige szárnyal:
„**Istennél minden lehetséges**”.



FÜLE LAJOS

Áldás az átkosban

A mai alkalommal a kádári rendszerben tanúsított hősiek ellenálló múltamról szeretnék mesélni. Na jó, kicsit túloztam, mivel akkoriban még gyerek voltam, igazából nem is tudtam pontosan, minek vagy kinek kellett volna ellenállnom, de a színtiszta igazság az, hogy az „átkosban” családjunk valóban részese volt egy jól szervezett, nemzetközi szinten koordinált konspirációnak, melyről - szüleink szigorú parancsára - az iskolában és barátaink előtt is hallgatnunk kellett, mint a sír. Mivel a dolog elévült, a világ pedig megváltozott, itt az ideje, hogy elmeséljem a történetet.

A 70-es, 80-as éveken biatorbágyi házunk pincehelyése gyakran alakult át raktárrá, más esetekben hangstúdióvá. Raktárrá akkor, amikor Németországban nyomtatott magyar nyelvű evangéliumi könyveket, folyóiratokat, illetve Bibliákat nálunk pakolták le azok, akik a kiadványokat átcsempészték a határon, hogy aztán elosztásra kerüljenek az egész ország területén. Stúdióvá pedig akkor, amikor a mi pincénkben készültek azok a hangfelvételek, amelyeket orsós szalagokon csempészték ki az országból, és vitték Monte-Carlóba, hogy a Trans World Radio nevű rádióadó visszasugározza azokat Magyarországra. A Gondviselő humorérzékére vall, hogy ezeket a műsorokat arról a hatalmas kapacitású, egész Európa elérésére alkalmas átjátszóról sugározták, melyet még a náci propaganda terjesztésére építettett Hitler a második világháborúban. Így jutott át az evangélium rádióadás formájában is a vasfüggönyön, és a magyar evangéliumi keresztények többsége - határon innen és túl - tudta is, mely időpontban és hullámhosszon hallgathatja az adásokat. A zavarhatatlan hullámhosszon sugárzott műsorokban énekek és igehirdetések hangzottak el. Nálunk a pincében azokat a műsorokat vették fel, melyekben többnyire édesanyám énekelt, édesapám zenélt és nagyapám hirdette az igét.



Jól emlékszem az akkor világszínvonalúnak számító stúdió-berendezésekre, keverőpultokra, mikrofonokra, kábelekre, amiket a falu szélén, a szántóföld szomszédságában álló házunk pincéjébe behordtak, ahogy a jó hangulatú felvételekre is. Nem is beszélve a diplomata rendszámú, titokzatos fekete autóról, ami megállt a házunk előtti sóderrakás mellett, hogy elvigye az elkészült hanganyagot tartalmazó szalagokat. A probléma az volt, hogy mindezek, a gyanús jövés-menés, az idegenek, a stúdiós cuccok, az erősítők, a kábelek és nyugati diplomata autók a szomszéd bácsinak is feltűntek, aki nyugdíjas párttitkárként nem volt rest állandóan feljelenteni a szüleimet a tanácsházán, azzal gyanúsítva minket, hogy nyugati kémek vagyunk. Ám mivel a szomszéd bácsi akkoriban már - hogy is mondjam finoman - híján volt az eredetileg sem túlbujánzó kognitív képességei java részének, békén hagytak minket. Mennyit neveltünk, mikor elképzeltük, ahogy a szomszéd bácsi arról beszélt az elvtársainak, hogy a Bolykiéknál fekete, nyugati autókból hatalmas sötét ládákat, színes kábe-

leket és vezérlőpultokat pakolnak a pincébe, mire az illetékes elvtársak ki-röhögtek szegényt, annyira szürreálisnak tűnt az egész, pedig egyébként a szín tiszta igazságot mondta szegénykém.

Ezekben az élményekben, melyek örökre beíródtak a lelkembe, a zene, a zenélés mélyen összekapcsolódott a szabadság, a hit, a titkos ellenállás és veszély fogalmaival. Soha többé nem találtam elégnek, ha a zene csak szórakoztatott, elandalított, vagy föllekesített. Az ebben résztvevők számára minden hangnak valóságos tétje és kockázata volt, minden szövegért, felvételért mindenkinek felelősséget kellett vállalnia. Minden tevékenység inkognitóban zajlott, minden résztvevő minden dokumentumon álnéven szerepelt, hiszen ha csak egyetlen ponton is homokszem került volna a gépezetbe, az egész hálózat bedőlhetett volna. (Soproni Jancsi bácsi szerzőként úgy szignózta a dalait, hogy a vezetéknévé helyén csak egy csillag volt, hogyha a hatóságok érdeklődnének, ne lehessen azonosítani őt. Jókat szoktam nevetni, amikor a mai napig előkerülnek énekeskönyvek, melyekben egy-egy dala szerzőként „Csillag János” van feltüntetve.)

De hála Istennek nem dőlt be, és örülök, hogy legalább gyermekként részem lehetett benne. A legszebb az egészben az volt, amikor visszajelzéseket kaptunk arról, hogy hol, milyen munkát végzett el a Trans World Radio, vagy ahogy akkoriban mondták: a „Montekárló” által sugárzott műsor. Elmesélek egy igen megdöbbentő történetet:

Egy fiatal férfi levélben írta le, hogy hogyan mentette meg az életét, amikor véletlen rátalált a rádióadásra. Az történt, hogy az illető fiatalember padlóra került, élete összeomlott, lelke összeroskadt addigi élete terhei, bűnei súlya alatt, ezért végső elkeseredésében elhatározta, hogy öngyilkos lesz, fölakasztja magát. Mindent előkészített, az ablakokat bezárta, az ajtókat még el is barikádózta belülről, nehogy véletlenül megmentse valaki. A kötelet akkurátusan a plafonon lévő kampóhoz rögzítette, nehogy a döntő pillanatban elszakadjon, majd fölállt az asztalra, hogy véghez vigye, amit eltervezett. Mikor már az asztalon állt, eszébe jutott még egy fontos dolog: „Mi van, ha az agónia hangos lesz, és meghallják a szomszédok?” Ezért aztán, hogy teljesen biztosra menjen, leszállt az asztalról, fogta a rádióját, bekapcsolta, találmra csavarni kezdte a hangoló gombot, és mikor némi sístergés után az első tiszta hangzású csatornát megtalálta, jól fölhangosította a készüléket, majd visszamászott az asztalra. Fogta a kötelet, a nyakába akasztotta, és megszorította a hurkot. Mélyeket lélegzett, és eltökélte magát az ugrásra. Ám ekkor, ebben a különös pillanatban azt hallotta, hogy valaki arról énekel, hogy öngyilkos akar lenni,

mert elege volt az életből, és nem érdekli már semmi. Megdőbbent, és figyelni kezdett. Ott, az asztal tetején, hurokkal a nyakán. Aztán az ének folytatódott, és az előadó arról énekelt, hogy ahelyett, hogy véget vetett volna az életének, hogyan tért meg, hogyan kapott hitet, reményt és erőt a Bibliából, és hogy hogyan teljesedett ki az élete az evangélium útján járva. Állt az asztalon, és könnyeit nyelve mélyen magába szállt. Mire az éneknek vége lett, tudta, hogy róla és neki szól a dal. Leoldotta a hurkot, leszállt az asztalról, és imádkozni kezdett. Bűnbocsánatot és új életet nyert, szívében felszabadult, valóságosan újjászületett. A dal ott, a mi pincénkben került rögzítésre, és kis kitérővel, Monte-Carlon keresztül jutott el egy kiégett, elgyötört szívhez.

***Az Isten igéje ugyanis nincs bilincsbe verve, ha kell,
a vasfüggönyön át is eljut oda,
ahol a megfáradt lélek húrjai rezonálhatnak rá.***

BOLYKI LÁSZLÓ: A LÉLEK HÚRJAI

Tervek

Az emberi szívek meglepően hasonlóak.

Az éjszaka csendje hullt hétszáz asszonyra, akik szorosan egymás mellett aludtak a koncentrációs tábor barakkjaiban.

Bep, a nővérem felébresztett, és suttogva ismételte el, amit Isten mondott neki arról a munkáról, ami kiszabadulásunk után vár ránk.

- Otthonokat kell nyitnunk olyan emberek számára, akik annyit szenvedtek itt, meg azokon a helyeken, melyeket a háború teljesen felkavart. A legfontosabb feladatuk azonban az lesz, hogy mindazoknak, akik hajlandóak meghallgatni, elmondjuk, Jézus az egyetlen válasz azokra a problémákra, melyek összezavarják az emberek és a nemzetek szívét. Meglesz a jogunk a szólásra, mert saját tapasztalatunkból mondhatjuk el, hogy az Ő világgossága hatalmasabb a legmélyebb sötétségnél is. Bizonyosan semmi sem lehet sötétebb az itteni élményeinknél. Azt mondogatom magamnak: „A dolgok nem rosszabbodhatnak.” De azt látjuk minden nap, hogy csak mélyül a nyomorúság. Milyen csodálatos, hogy az Ő jelenlétének valósága nagyobb, mint a körülöttünk lévő pokol! Sokat kell majd utaznunk, de nem szabad, hogy erőnket pénzgyűjtésre használjuk. Isten mindenről gondoskodni fog, amire szükségünk lesz: pénzről, egészségről, bölcses-

ségről, meg a szükséges nyelvekről. Minden erőfeszítésünket arra kell fordítanunk, hogy vigyük az evangéliumot, mert sok lehetőségünk lesz rá.

Bep szeme nem látta a mocskos tömeget körülöttünk. A jövőbe bámult, és boldogság fénye ragyogta be elaszott arcát.

Három nappal később elhunyt, engem pedig tíz nappal később szabadon engedtek, éppen egy héttel azelőtt, hogy a koncentrációs táborban minden velem egykorú nőt megöltek.

Ebben a könyvemben vándorlásaim első éveiben szerzet élményeimet írom le. Miért kell ezt tennem? Mert rájöttem, sokaknak szüksége van erre az üzenetre.

Az emberi szívek meglepően hasonlóak. Ahogy emberekkel beszélek Amerikában, Angliában, Svájcban, Németországban és Hollandiában, gyakran találok meg ugyanazt a szükségét, ugyanazt a tudatlanságot arról, hogy kik lehetünk Jézus Krisztusban, ha elfogadjuk a Bibliát Isten Igéjeként, egyszerű, gyermeki módon. Olyan Igéként, mely azt tanítja nekünk, hogy Isten bolondsága bölcsőbb az emberek bölcsességénél, s hogy Isten szeretete minden értelmet meghalad.

Amikor a Bibliát olvassuk, sosem szabad azt az emberi bölcsesség kalauzaként vagy saját okoskodásunk mércéjeként használnunk.

Egyszer olyan hajón utaztam, melyet radar segítségével irányítottak. Olyan sűrű volt a köd, hogy még a vizet sem láttuk magunk körül. A radar képernyője azonban egy fénysávot mutatott, mely jelezte egy másik hajó jelenlétét messze előttünk. A radar áthatolt a ködön, és kiemelte a képét. Ugyanilyen a hit is, radar, mely látja a valóságot a felhőkön keresztül.

Krisztus győzelmének valóságát egyedül hit által lehet látni, ami a mi radarunk. A hitünk érzékeli azt, ami tényleges és valóságos; az érzékszerveink csak azt veszik észre, ami a három dimenzióra korlátozódik, s ami felfogható az értelmünkkel. A hit többet lát.

Nem vagyok tudós, de ami keveset tudok, nagyrészt úgy tanultam meg, hogy a halállal néztem szembe a ravensbrückeri krematórium előtt. Ezért használ néha Isten arra, hogy segítsek azoknak, akik sokkal többet tudnak, mint én.

CORRIE TEN BOOM - CSODÁLATOS SZERETET

Ima

Uram, ha lehetséges,
adj nekem testi egészséget,
hogy ép szervekkel szolgálhassak neked!

Adj nekem, Uram, egyenes lelket,
hogy lássam, mi a jó és helyes,
ne féljek a gonoszság támadásától,
és minden ügyemet rendbe tudjam szedni.

Adj nekem, Uram, készséges lelket,
mely sohasem unatkozik,
nem panaszkodik,
nem kesereg és nem érzékenykedik!

Segíts, hogy ne törődjem
mértéken felül azzal a valamivel,
amit „Én”-nek hívnak!

Adj Uram humorérzékelt!
Segíts, hogy értsem a tréfát,
hogy vidám legyek
és másokat is fel tudjak vidítani!



MORUS TAMÁS (1478-1535) IMÁJA

Zsákutcában

Úgy szeretnék néhány napra mindent elfelejteni. Feltétlenül világos fejre van szükségem, hogy végre dönteni tudjak néhány dologban.

A hang Carlától származik, egy fiatalasszonytól, akit már évek óta ismerek. Kétségbe volt esve, és nem ok nélkül. 18 éves korában kapcsolatba került egy férfival, akiről később kiderült, hogy méltatlan odaadására és szerelmére. Lopott, hazudott, és négy éven keresztül bőségesen kihasználta Carla nagyvonalú és hiszékeny természetét.

Most, két gyermek után, kezdte belátni, hogy élete zsákutcába került. Tudta, hogy változtatnia kell, de nem volt sem lelki, sem testi ereje a régóta esedékes szakításhoz.

- Már azt sem tudom, merre forduljak. Attól félek, hogy egy nap még beáll nálam a rövidzárlat.

Tudom, keresztény barátai meghívták, hogy egy pár napot náluk pihenjen. De ki fogja gondját viselni Susinak és Michaelnek? - Miért nem bízna rám a gyerekeket? - kérdeztem. - Hiszen tudja, hogy foglalkoztam már gyerekekkel.

Elfogadta az ajánlatot, és családom örömmel várta a két éves Susit és a hathónapos Michaelt. Nekem is tetszett a feladat, mert világeletemben a kisgyermekesek voltak a kedvenceim.

Hat gyermekünk közül a legkisebb is már nyolc éves volt, és időnként teljesen odavolt egy kisgyermekért, ami azonban férjemnek komoly gondokat okozott. Legalább az elkövetkező napokban lesz még alkalmam csecsemők iránti szeretetemet kielégíteni.

Susi iskolapéldája volt a szörnyű kétéveseknek. Ha hátat fordítottam neki, előszeretettel mindig valami ragacsos vagy piszkos dologgal sikerült olyasmit csinálnia, amit nehezen lehetett kitisztítani. Dicséretére azt is viszont el kell mondanom, hogy szépen evett, és minden éjjel 12 órát aludt. Michael ezzel szemben kis bagoly volt. Gyerekeink mindkettőjüknek örültek, kivéve a pelenkázások időszakait, és természetesen az éjszakákat.

Voltak azonban kellemesebb pillanatok is, amik kárpótoltak a fáradtságért. Nagyon boldog voltam, amikor például a kisasszony odatipegett hozzám, kis karját a nyakam köré fonta, és azt mondta, hogy szeretlek, vagy amikor a kicsi teljes bizalommal feküdt a karomban, miközben én az üvegből itattam. El kell azonban ismernem, hogy ezek után a zűrzavaros napok után már nem voltam biztos benne, hogy örülök a kicsiknek.

Carla testben, lélekben kipihenve jött vissza. Vasárnap eljött velünk a gyülekezetbe. Megkért, hogy imádkozzunk együtt. Itt tette le darabokba tört álmait az Úr Jézus lábához.

Carla ma rendben van. Az Úr Jézusnak adta az életét, aki segített neki és most is segít mindent újjá tenni.

Nagyon hálás vagyok az Úrnak, hogy a gyakorlatban is hozzájárulhatom, hogy egy embert kivezessen a zsákutcából.

Néma fohász

Uram, látod,
még ez a pár szavam is
gyenge,
töredékes, hamis.

Vedd hát
a csendem kedvesen:
dicséreteddé hadd legyen
bennem e néma figyelem,
rád,
aki szólsz, és a szavad
visszhangtalanul
nem marad,

mert így válaszol
az életem:
Tudom, hogy te
itt vagy velem!
Ámen



/Simon András: Megáldalak/

HAJDÚ ZOLTÁN LEVENTE

A megbékélés szálai

Akiket pedig Isten Lelke vezérel, azok Isten fiai. (Róm 8,14)

Egyik délután, miközben fizioterápiára várahoztam, elővettem a kék horgolt darabot, amin épp dolgoztam. Néhány nappal korábban a macskám játéknak nézte, és összegubancolta. Mérlegeltem a lehetőségeket: szétszedjem az egészet vagy megpróbáljam helyrehozni, mivel már majdnem kész. Miután néhány percig bámultam, Istentől kértem bölcsességet. Lassan kezdtem meglátni, hogyan lehetne megmenteni. Fél óra alatt kihoztam, és folytathattam a horgolást.

Ezután sem hagytam abba az imát, és azt is megkérdeztem Istentől, mit tanulhatok ebből. Isten arra vezetett, hogy gondolkodjak el, mit taníthatnak nekünk a különböző konfliktusok. Ahogy ahhoz is idő kellett,

hogy rájöjjenek, hogyan bogozzhatom ki a horgolásomat, mindig időt kellene szánnunk az imádságra, mielőtt döntést hozunk megoldhatatlannak tűnő problémáinkkal kapcsolatban. Mindennapi elfoglaltságaink miatt viszont sokszor átgondolás nélkül hozunk döntéseket. Ahhoz, hogy szembenézzünk egy problémával vagy konfliktussal, időt kell szánnunk az imádságra és Isten hangjának meghallására.

A mai igeszakasz emlékeztet, hogy Isten gyermekei vagyunk; ő mindent a javunkra munkál, és segít megoldani a problémáinkat és konfliktusainkat.

Köszönjük végtelen szeretetedet, Istenünk. Segíts tanulni tőled, és a megbékélésen munkálkodnunk! Ámen.

Ma Isten vezetését kérem, aki átsegít a nehéz helyzeteken.

NELLY MARGARITA GARCÍA GALLARDO
(MEXIKÓVÁROS, MEXIKÓ)

Előbb higgy!

Aki bűnbocsánatot és Istennel való megbékélést szeretne, az ne mondja ezt a szívében: „Előbb még meg kell tennem ezt vagy azt. Előbb le kell győznom minden bűnt, meg kell szabadulnom minden rossz szótól és cselekedettől, és az emberekkel jót kell tennem.” Vagy: „Előbb tempomba kell járnom, részesülni a úrvacsorában, gyakrabban hallgatni igehirdetést, és többet imádkozni.” - Ó jaj, te teljesen el vagy tévedve! Nem ismered Isten igazságosságát, mégis megpróbálsz saját igazságérzetedet az Istennel való megbékélés előfeltételeként beállítani. Nem tudod, hogy amíg nem békéltél meg vele, addig csakis vétkezni tudsz? Ezért mondod: „Előbb még meg kell tennem ezt vagy azt, azután fogok csak hinni?” Nem, előbb higgy! Higgy Jézus Krisztusban, mert ő bűneid bocsánata. Előbb rakd le ezt a jó alapot, utána sikerülhet minden más.

Csak higgy! Ne vitatkozz Istennel, hanem higgy! Kapaszkodj belé, mint egy kisgyermek, és szemeid meglátják teljes dicsőségét.

SZERETET MINDENEKFELETT
JOHN WESLEY BREVIÁRIUM

Ne viszonozd a rosszat rosszal

Ne emeld kezedet ütésre, és ne nyisd ki a szád, ha haragszol, hanem maradj csendben. Mit árthat neked, aki rosszat tesz veled? Nem neked árt, hanem önmagának. Jogtalanságot elszenvedni nem árt egyetlen kereszténynek sem. De jogtalanságot elkövetni árt. A gonosz csak egyet akar nálad elérni, mégpedig azt, hogy te is gonosz légy. De pont ezzel győzne le. Ezért ne viszonozd a rosszat rosszal. Ezzel nem neki ártasz, hanem önmagadnak.

Nem te vagy veszélyben, amikor rossz történik veled, hanem a másik van veszélyben, aki gonosz veled szemben, és elpusztul benne, ha nem segítesz neki. Ezért a másikért és az iránta való felelősséged miatt ne viszonozd a rosszat rosszal. ...

Miképpen történik ez? Nem azért, hogy tápláljuk a másikban levő gonoszságot a mi gonoszságunkkal és a másikban levő gyűlöletet a mi gyűlöletünkkel, hanem azért, ha a gonoszság a semmibe ütközik, és nem talál semmit, amin fellángolhat.

Miképpen győzhetjük le a rosszat? Azáltal, hogy vég nélkül megbocsátjuk. Miképpen történik ez? Úgy, hogy az ellenséget olyannak látjuk, amilyen valójában: mint akiért Krisztus meghalt, mint akit Krisztus szeret.

DIETRICH BONHOEFFER: JÖJJ VELEM!

Poncius Pilátus neve egy gyűrűn

Poncius Pilátus, akit leginkább Jézus egy tárgyalásának vezetőjeként és keresztre feszítésének elrendelőjeként ismerünk, Júdea római prefektusa volt Kr.u. 26 és 36 között. Felfedezték a nevét egy ugyanebből az időből származó rézötvözetből készült gyűrűn, melyet a Herodiumban, a Nagy Heródes által épített hatalmas palota-erődítményben találtak. Egy kratér néven ismert boros edényt ábrázoló kép körül görögül szó szerint ez szerepel: „Pilátusé”. Úgy vélik, a gyűrű Pilátusé lehetett, esetleg valamelyik hivatalnok használhatta. Ez a lenyűgöző régészeti lelet tovább gyarapítja a Biblia történelmi hitelességét igazoló bizonyítékok egyre növekvő sorát.



Egy „Jeruzsálem” felirat felfedezése

Izraeli régészek felfedeztek egy egyedülálló feliratot, amely *Jeruzsálem* nevét viseli. Úgy gondolják, Kr.e. 100 körül keletkezhetett. A mészkő oszloptörzsbe (az oszlopnak egy rövid része) vésett héber írást egy kézművesfalú feltárása során találták, mindössze 2,5 km-re a Templom-hegytől.

Ez a felfedezés azért fontos, mert ez az egyetlen olyan kőfelirat a valaha talált, úgynevezett Második Templom korabeli leletek közül, amelyen *Jeruzsáljím*, a teljes héber írott változat szerepel, szemben a sokkal elterjedtebb, rövidített *Jeruzsálém* verzióval. Ez a hosszabb változat pontosan megegyezik a Bibliában szereplő írásmóddal!



CREATION 41(2) - FORDÍTOTTA BALOGH ISTVÁN

*Első korty a tudomány poharából ateistává tesz,
a pohár alján pedig ott van Isten.*

WERNER HEISENBERG (1901-1976)
NOBEL DÍJAS FIZIKUS

Lelki fejlődés

*A tüzet állandóan tartásák égve az oltáron:
nem szabad annak kialudnia! III. Mózes 6:6*

A nővérem kertjében a spenót ellenállhatatlanul zöld levelekkel és dús hajtásokkal virult. Szerettem volna ugyanezt a látványt a saját portámon, ezért kiválasztottam néhány palántát a kis kertembe. Teltek-múltak a hetek, de a spenótom nem lett ugyanolyan szép. Tanulmányoztam a nővérem módszerét, és rájöttem, hogy kihagytam egy fontos lépést. Minden reggel megöntözi a kertet a kis halastavából, így ellátva a növényeket a napi tápanyagokkal, amitől a kert zöldellővé és burjánzóvá válik.

A Szentlélek jó leckét adott ezzel a megfigyeléssel. Akkoriban még nem tápláltam rendszeresen hitemet. Korán keltem, hogy elkerüljem a nagy forgalmat munkába menet. Ha késésben voltam, kihagytam az áhítatot, vagy sietve imádkoztam. Néhány nap annyira sűrű volt, hogy nem jutott időm később sem visszatérni az áhítatokra. Következetlenségem ingatagává tette hitemet.

Ahogy a III. Mózes 6:5-6-ban olvashatjuk, minden reggel tenni kell a tűzre, hogy égve maradjon. Éppen így tartja zölden és dúsan a nővérem kertjét a reggeli gondoskodás. Ahhoz, hogy lelkemben elérjem ezt a szintet, mindennap kell imádkoznom és elmélkednem Isten igéjén. Akik lelki életükben virágzóak, nem véletlenül azok: kitartóan dolgoznak rajta. Ez a lelki fejlődés receptje.

Urunk bocsásd meg, amikor túl elfoglaltak vagyunk! Segíts, hogy naponta időt töltsünk veled! Ámen.

Hogyan teremtek időt az Istennel való kapcsolatra?

MUYIWA BENRALPH OLAIYA - NIGÉRIA

A szeretet:

Isten országának „anyaföldje” bennünk.
Az anyaföld, melybe nap mint nap magként kell hullanunk,
áldozatként kell beletemetkeznünk,
hogy aztán naponként új életre támadva bőséges termést hozzunk.

SIMON ANDRÁS

Támogatás

Amennyiben adományával támogatni szeretné a Magyarországi Metodista Egyház Pécsi Gyülekezetét, ezen a számlaszámon megteheti:

10402427-50485348-54531009

Honlap

Ajánljuk a pécsi gyülekezet honlapját, korábbi hírelevelék is olvashatók ott, egyéb információkkal, hírekkel és képekkel.

Címe: <http://pecsimetodista.hu/>

Istentiszteleteink hanganyaga is meghallgatható a honlapon!

A honlapra, vagy a Hírlevélbe küldendő anyagot a schauermannok@gmail.com email címre lehet eljuttatni.

*Országos Metodista Tábor helyszíne Kaposváron
2024. július 17-21*



*Imádkozzunk a nyár táboraiért,
hogy áldás lehessen pihenéssel és lelki feltöltődéssel!*



Szép élményeket és kellemes nyaralást kívánunk!

